

建业俱乐部喊话哈尔滨毅腾：

请保证观赛河南球迷安全

本报讯(记者 刘超峰)在建业与毅腾的保级大战一触即发之时,昨日,建业足球俱乐部就日前哈尔滨毅腾俱乐部禁止河南建业球迷前往观赛的决定发表声明。

该声明主要做出三点回应:1.俱乐部已积极与哈尔滨俱乐部联系,商讨过有组织地赴哈尔滨主场观赛的请求,被对方拒绝;2.鉴于哈尔滨主场实际情况,以及哈尔滨俱乐部态度,从河南球迷安全角度考虑,俱乐部在本轮比赛将不组织、不提倡球迷前往客场观赛;3.2014中超联赛第9轮河南建业主场VS哈尔滨毅腾的比赛,河南赛区接待了哈尔滨队的观赛球迷,本轮比赛如有个别河南球迷通过非官方途径到达哈尔滨主场观赛的情况,敬请哈尔滨俱乐部按照中国足协接待的相关规定妥善处理并保证观赛河南球迷的安全,相关情况也请及时通知建业俱乐部。

据了解,哈尔滨毅腾9月3日向建业俱乐部发来公函,禁止客队球迷来观赛。该传真中显示:“由于在河南建业主场与我哈尔滨毅腾队比赛后双方球迷的冲突事件,为确保球迷安全和两队比赛正常平稳进行,经哈尔滨赛区多方研究,哈尔滨市公安局做出决定,毅腾主场与河南建业的中超比赛,禁止客队球迷入场,不开放客队球迷区域。”该消息传出后引发热议,有评论称:毅腾方面怕球迷闹事,干脆将客队看台一关了之,这种简单粗暴的行为,再次印证了中超联赛伪职业的特性。

自从建业足球进入职业化以来,中原球迷就成为赛场不可缺少的主力军,更成为家乡子弟兵不断取得动力。这次关键的保级战,尽管可能遭遇“无人喝彩”,但留在中原的河南球迷都将通过电视直播观看这场揪心的保级大战,用另外一种方式为建业将士呐喊助威。

“难兄难弟”周日刺刀见红 建业哈市迎来“六分之一战”

本报讯(记者 刘超峰)转眼间,两周的中超间歇期即将结束,14日,一场令人揪心的保级大战将在河南建业与“副班长”哈尔滨毅腾之间上演。明天上午,建业全体将士将在主帅贾秀全的率领下飞赴哈尔滨,备战与毅腾的关键“六分之一战”,届时河南电视台新闻频道将直播本场比赛实况。

上轮主场虽然以1:2负于山东鲁能,但整场比赛建业有不少机会,在射门威胁上丝毫不亚于对手,可惜在把握机会上有所欠缺。打完与鲁能的比赛,简短休息两天之后,建业全体将士重新集中,备战本周日与毅腾的生死之战。

本场比赛的结果将很大程度上决定两队的保级命运。在双方首回合比赛中,一直连败的毅腾正是从建业身上拿到平局后形势逐渐好转,一旦毅腾主场拿下建业,接下来与江苏舜天的一场补赛再有所斩获,势必会将保级形势彻底搅浑,同时也给自己创造了自救机会。假如毅腾被建业击败,则基本上一只脚踏进降级深渊,而建业的保级形势就会豁然开朗。因此这场建业与毅腾的“六分之一战”,建业输不起,毅腾更是输不起,一场真刀真枪的肉搏战必将杀得分外眼红。



刘翔(右)与妻子葛天在活动现场向观众致意。新华社发

刘翔:明年举办婚礼

新华社上海9月11日专电 奥运冠军刘翔11日携新婚妻子葛天现身上海东方艺术中心参加公益活动,并表示,婚礼可能会放在明年。

在当天的仪式上,新婚的刘翔夫妇被媒体记者团团包围。刘翔颇为淡定地向媒体否认了妻子葛天的怀孕传闻:“没有没有,这个还要加油!”不过,当被问及何时举办婚礼时,刘翔就一脸喜悦地表示,婚礼可能会放在明年,“因为好像有很多事情要筹办哦!”

当天刘翔和妻子葛天身穿白色衬衫现身上海东方艺术中心,将25张演出门票亲手递给来自上海市盲童学校、低视力学校的小学生们。

圣彼得堡爱乐乐团是俄罗斯历史最悠久的乐团之一,柴可夫斯基、普罗科菲耶夫、肖斯塔科维奇等都曾担任该团指挥。10月18日圣彼得堡爱乐乐团的访沪演出,也是上海市人民政府承办的第十六届中国上海国际艺术节重磅演出之一。

青年才俊抗击“领头羊” “辽小虎”开始保级自救

——中超联赛第24轮前瞻

结束两周的休整之后,本周六,中超联赛将全面开战,进入收官阶段,中超必将杀得火热。目前在积分榜上,广州恒大和北京国安分别积54分和48分遥遥领先,积分相同的广州富力与上海上港将为季军展开竞争。其中,上港本轮主场将遭遇“领头羊”恒大,不知这帮青年才俊能否掀起波澜。比起悬念缺乏的冠军之争,保级队伍之间的较量则是场场揪心,辽宁宏运主场战上海申鑫和毅腾与建业的火并将成为本轮的焦点战役。

当赛季开始前徐根宝提出打进前三的口号时,很少有人会想到老师和他的球队现在距离实现自己的目标是如此之近。23轮联赛11胜8平4负积41分与广州富力并列积分榜第三,在联赛还剩最后7场球的时候,上港的积分已经超过了去年联赛全年积分。从赛程情况来看,上港不算乐观,从本周开始将连续面对恒大、富力、贵州人和、山东鲁能4支实力派队伍,其中与富力的比赛将是决定性的。最后三轮上港的对手不算很强,毅腾、江苏舜天和天津泰达,上港都有机会取胜。

鲁能没有放弃联赛跻身前三的信念,事实上,最终排名如何很大程度上决定库卡的未来。还剩7场比赛,落后

第三名6分,如果主场不能确保胜利的话,鲁能很难完成反超。从战略意义上说,周六与长春亚泰的比赛不容有失。间歇期后的首场比赛,库卡希望能够用一场胜利开启新赛季大冲刺。相比较而言,北京国安的势头还算不错,本轮遭遇最后关键时刻屡屡“送礼”的舜天,恐怕舜天很难抵挡京城御林军的狂轰滥炸。

每年最后的中超保级战,都是一

场悬念四起的舞台剧。本轮建业客场毅腾自不必说,宏运主场斗申鑫也毫不逊色。宏运目前与建业积分相同,因净胜球关系暂时排名倒数第二,本轮主场与申鑫的较量,将是宏运为数不多的自救机会,一旦无法拿下比赛,辽小虎的日子可就真不好过了。同样危机四伏的大连阿尔滨日子也难熬,近段时间为资金闹得沸沸扬扬,本轮客场挑战人和,无心恋战的阿尔滨不知是否会有血战到底的勇气。

富力主场迎战上海申花,两队实力在伯仲之间,相信拥有超强进攻组合的富力不会轻易放生申花绿地。至于泰达与杭州绿城的对抗,既无冲冠机会,也无保级之忧,两队应该只是为荣誉而战。本报记者 刘超峰

中国足球国际交流发展基金今日在京正式成立

本报讯(记者 刘超峰)今日,由中国友好和平发展基金会和河南足球事业发展基金会联合发起的“中国足球国际交流发展基金”在北京正式成立,该基金是中国首个国际足球专项基金。

中国友好和平基金会隶属于中国人民对外友好协会,在与各国民间体育交流活动中,长期关注足球事业发展,对提升中国足球水平有着强烈愿望。河南足球事业发展基金会是我国唯一一家足球专项基金会,在工作实践中拥有详细的规划,大量公益活动和足球发展计划富有成效,赢得了各界赞誉。双方以共同的目标和使命为基础,过去一直保持紧密的合作和沟通,成为中国足球国际交流发展基金共同发起人。

此项基金的成立恰逢中国足球发展的新时期和新机遇。党和国家领导人历来十分关心中国足球事业发展,“足球梦”也是“中国梦”的有机组成部分。基金会将与社会各界人士精诚合作,通过开展社会公益活动、联赛体系搭建、国际足球交流等活动,与各国足球展开全方位的深入交流和合作,为促进中国足球运动发展做出不懈努力。

河南足球事业发展基金会理事长杨楠将出席成立仪式,她将担任此项基金的执行主任。



9月11日,中国选手丁俊晖在比赛中。当日,在2014年世界斯诺克上海大师赛第二轮比赛中,中国选手丁俊晖以5:3战胜英格兰选手马丁·古尔德,晋级8强。新华社发



9月11日,中国队员在比赛中庆祝得分。当日,在2014年第四届女排亚洲杯半决赛中,中国队以3:0战胜日本队,晋级决赛。新华社发

体操世锦赛开幕倒计时22天 南宁已经准备好了

新华社北京9月11日专电 “南宁已经准备好了!”在距离体操世锦赛开幕还有22天之际,南宁市委书记余远辉11日在京做出了郑重宣布。

在国家体育总局举行的新闻发布会上,世锦赛组委会主任余远辉介绍,根据国际体联统计,截至9月9日,本届世锦赛参赛国家和地区共70个,共有1298名教练员、运动员、裁判员等参赛,其中男运动员336人,女运动员279人。中国参赛运动员男、女各7人。

余远辉说,目前,各项筹备工作均已基本完成,“我们有信心、有能力办好一届精彩而热烈的体操世锦赛”。其实早在今年8月,在对南宁的筹备进行检查后,国际体联副秘书长尼·布尔潘尼就表示:“哪怕是明天就开始比赛,我们认为也是没有问题的!”这体现了国际体联对南宁筹备工作的高度满意。

第45届世界体操锦标赛将于10月3日~12日在广西壮族自治区首府、美丽的绿城南宁举行。体操世锦赛是该项目除奥运会外最高级别的赛事。2011年11月,南宁正式获得承办权,成为我国继1999年天津之后第二个举办体操世锦赛的城市,也是南宁乃至广西

历史上举办的规格最高的国际体育大赛。

近三年来,南宁坚持“健康向上、参与共享、绿色低碳、平安节俭”的办赛理念,主要做了五大方面的筹办工作:深入实施城市建设和环境整治“七大工程”;全力推进体育场馆基础设施建设,总面积达3.58万平方米的广西体育中心体育馆,已具备体操比赛、训练、转播等各种专项需求;全面细致做好各项接待工作,着力为运动员和嘉宾提供优质服务;认真做好媒体运行服务,着力满足媒体记者的采访需求,其中,新华社作为世锦赛的官方新闻通讯社,将为境内外媒体提供中英文新闻稿件素材及图片;加大宣传引导力度,着力激发市民服务世锦赛的热情。

中国体操队在伦敦奥运会和去年全运会后,一批优秀运动员退役,男女队均处于新老交替阶段,面临日本、美国、英国男队,美国、俄罗斯、罗马尼亚女队的严峻挑战。尽管困难重重,出席发布会的体操中心主任罗超毅表示,多少年来,中国体操队一直是善打硬仗的团队,作为东道主,他们将派出最强阵容参加本次世锦赛,将力争取得最好成绩。

四个要点解读 南宁体操世锦赛

开闭幕式……

开幕式将于10月7日晚举行,包含升国旗、奏唱国歌、运动员入场、致词、文艺表演等环节,时长约50分钟。其中,文艺表演将以“梦聚南宁”为主题,赛事主题曲为《我有一个体操梦》。闭幕式将于10月12日下午举行,包含文艺表演、致词、会旗交接仪式等环节,时长约30分钟。

形象大使……

李宁是世锦赛的形象大使。李宁是“体操王子”,退役后依然为中国体育事业的发展作出了巨大贡献。李宁是广西人,这次体操世锦赛是在李宁的家乡举办,他表示非常愿意为家乡的文化体育事业发展出力献策。

项目及规模……

赛事设自由体操、鞍马、吊环、跳马、双杠、单杠共男子六个单项,跳马、高低杠、平衡木、自由体操共女子四个单项,以及男女团体赛、男女个人全能项目等项目。根据国际体联统计,截至9月9日,本届世锦赛参赛国家和地区共70个,共有1298名教练员、运动员、裁判员等参赛。

门票销售……

本次赛事价格亲民,以贴近市民的低廉票价为主,其中资格赛票价分别为:50、80、100元;决赛票价:100、200、300元。观众购票方便,可登录世锦赛官网或大麦网购票,也可直接拨打热线4006103721,足不出户就可以买到门票。新华社北京9月11日专电



法国队球员(左)庆祝胜利。新华社发

法国爆冷粉碎西班牙争冠梦

新华社马德里9月10日专电 虽然法国队在男篮世界杯小组赛阶段曾惨败给西班牙队24分,但“高卢雄鸡”最终在10日进行的8强战中以65:52出人意料地掀翻了东道主,昂首晋级半决赛。

本场比赛之前,舆论几乎一边倒地看好西班牙队取胜,“斗牛士”携6连胜之势且每场都是大胜,场均得分也高达88分,被认为是卫冕冠军美国队最大的竞争对手。然而在法国队铜墙铁壁般的严防下,西班牙队全队除保罗·加索尔外全部哑火,外线一干射手全场下来三分球22次出手仅入3球。

法国队尽管自身得分也不算高,但在篮板球上以50:28完爆西班牙队,马刺大前锋迪奥拿15分和5个篮板,厄索尔有13分入账,而拉文尼则抢下了10个篮板球。保罗·加索尔全场最高的17分是

西班牙唯一的“遮羞布”,全队其他人只有纳瓦罗勉强拿下10分,而小加索尔和伊巴卡两员内线虎将加起来才得到5分而已。

34岁的大加索尔赛后失望之极,暗示这可能是他最后一次代表国家队比赛:“我也想为国家队打到50岁,但我觉得这不现实,我们队里有很多不错的后起之秀,我确定这支球队的未来依旧值得期待。”

西班牙队在上半场仅得到28分,这是他们在本届比赛的半场最低分,不过三节比赛过后,东道主也只落后法国队1分而已。比赛还剩两分钟结束时,西班牙以52:55落后仍有机会取胜,但厄索尔关键时刻为法国队“保驾”连得7分,胜负就此分出。

当天进行的另一场1/4决赛中,塞尔维亚队84:56横扫巴西队,特奥多西奇为塞尔维亚砍下23分荣获全场最佳。